



# 壮士断“万”

## 伊万闪电下课 助教马季奇接班



马季奇侃侃而谈,伊万难掩落寞。 郭建政 摄

### 马季奇: 我会率队摆脱困境

本报记者 胡建明

因为长得与“憨豆先生”很像,鲁能执行教练马季奇也被很多人称为“憨豆教练”。5日晚,突然成为鲁能泰山的执行教练后,“憨豆教练”信心满满地说:“我知道我面临的压力会很大,但我相信我会想出各种方法帮助球队摆脱困境。”

鲁能方面选择马季奇作为球队的执行教练,主要看中了他丰富的执教经历和非常敬业的职业素养。从1998年开始执教球队以来,马季奇作为主教练执教了594场正式比赛,他执教的球队包括克罗地亚甲级联赛的萨格勒布德哥沃里克队、韦利卡卡卡门队等球队。鲁能俱乐部领导表示,让马季奇担任执行教练,有助于保持队伍的连续性和稳定性。据鲁能俱乐部常务副总经理韩公政介绍,马季奇上赛季就是鲁能备选教练,“当时如果伊万带队成绩不好,马季奇就是备选之一。”

马季奇上任后,将连续面临大考,7日下午,他将率队迎战刚刚换帅的江苏舜天队,10日,他还将率队在亚冠联赛中客场挑战大阪樱花队。马季奇在新闻发布会上说,虽然他面临的压力很大,但他绝对不会退缩,“我知道整个中国的球迷都在关注我们,我非常希望能在日本取得好成绩,与日本球队比赛,我不会有恐惧。”

为了帮助马季奇率队尽快摆脱困境,鲁能俱乐部也承诺,将会给马季奇更多的权力,“他能享受到主教练应该有的所有权力,俱乐部将会全力支持马季奇的工作。”在决定让马季奇出任执行教练后,俱乐部领导也第一时间向队员们进行了通报,并要求所有队员都要支持马季奇的工作。俱乐部方面表示,伊万离开后,鲁能泰山队不会再加任何教练人选。至于马季奇什么时候能转正,还要看他的带队成绩,如果成绩非常好,马季奇将顺理成章地成为球队主教练。

本报讯(记者 胡建明) 5月5日晚上,济南的大街上依旧是灯红酒绿,鲁能主帅伊万科维奇却只能在这个熟悉的城市低下高昂的头颅。当天晚上9点,鲁能俱乐部正式对外宣布,因为身体原因以及精神压力太大,鲁能主帅伊万科维奇向俱乐部提出辞去主教练一职。鲁能俱乐部再三权衡之后,同意了伊万的请求,并同时任命助理教练济科·马季奇担任球队的执行教练。

交流,但因为双方在某些问题上存在一定的分歧,上午的交流并没有任何结果。下午1时,鲁能俱乐部向随队采访的记者发了这样一条通知:“为全心备战比赛,5月5日训练封闭,敬请记者朋友谅解。”接下来,双方的交流继续进行。而为了能在交流中得到一个令双方都满意的结果,鲁能俱乐部甚至还与更高层的领导进行了一次电话会议。

晚上8时50分,记者赶到鲁能俱乐部办公区时,可能是事情发生得过于突然,俱乐部常务副总经理韩公政正在忙着修改发布会上要用到的主持词。晚上8时55分,韩公政离开办公室,走向新闻发布会现场。途中,正好碰上伊万下楼,此时此刻,伊万依旧不失风度,在与韩公政打过招呼后,伊万还跟在旁边的记者握了握手。

孙国宇随后表示,经过慎重考虑,俱乐部同意伊万的请求,但为了完成球队接下来的比赛任务,俱乐部同时任命助理教练马季奇为执行教练。伊万在向鲁能俱乐部表示感谢的同时,也给鲁能泰山送上了最诚挚的祝福,“我相信通过这次调整之后,球队会取得更好的成绩。济南是我的第二故乡,以后我还会经常关注鲁能泰山队。”据伊万介绍,下周一,他就将奔赴上海,先在那里找家医院进行一下体检,然后就返回克罗地亚。

# 老咽炎试了其他药,没有效? 山香圆治咽炎 急性就1盒 慢性只需20天

国家中药保护品种 • 全国独家品种 • 全国独家特色珍稀药材 • 客家第一药 • 千年民间古方  
3项国家专利 • 十二五重大新药创制科技专项 • 病毒性流感临床观察药物 • 手足口病临床观察药物

### 老咽炎吃了药为什么就是不见效?

得了咽炎,除了会痛苦不堪,咳嗽不止,痒、痰多、憋气,并且反复发作,这个病能断根吗?如果反复发作,不但痛苦,且影响工作和生活,让人苦恼不已。

#### 1、为啥吃药不见效?

上药后,药到病除,这是人们的心愿,也是医生的追求。但咽炎却不然,它不但难治,而且容易复发。很多人上药后,药到病除,但过几天,症状又会出现,这是为什么呢?原来,咽炎的治疗,关键在于病因是否去除。如果病因未除,咽炎自然会反复发作。

#### 2、要吃就吃“杀咽毒”的药。

咽炎的治疗,关键在于病因是否去除。如果病因未除,咽炎自然会反复发作。因此,在治疗咽炎时,首先要明确病因,然后根据病因选择合适的药物。对于急性咽炎,可以使用“杀咽毒”的药物,这种药物具有清热解毒、消炎止痛的作用,对于急性咽炎有很好的治疗效果。对于慢性咽炎,则需要长期服用“杀咽毒”的药物,以起到根治的作用。

### 终结老咽炎, 特色喉药山香圆3大绝招

1清: 清肺胃, 消痰源

2杀: 降肌膜, 杀咽毒

3固: 养精液, 强免疫

急性咽炎 第一时间服用 山香圆1盒就好

慢性咽炎 坚持服用 山香圆就只20天

山香圆片 1盒见“笑”

青联医药集团 江西山香药业股份有限公司

# 嗓了 干 痒 咳 呕 痛

急性咽炎、咽痛 山香圆片 1盒见“笑”